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PREDLOG PLATFORME 

za učešće ministra pravde mr Bojana Božovića na Globalnom samitu o prevarama – 

Beč, Republika Austrija, 16-17. mart 2026. godine 

 

Ministar pravde mr Bojan Božović će službeno posjetiti Republiku Austriju u periodu 16-17. 

mart 2026. godine. Povod za posjetu je učešće ministra na na Globalnom samitu o prevarama, 

koji će se održati 16-17. marta 2026 u organizaciji UNODC-a i INTERPOL-a. Ministrovo 

učešće na samitu je planirano prvog dana događaja, 16. marta. 

Ovaj međunarodni skup okuplja predstavnike vlada, regulatornih tijela, međunarodnih 

organizacija, kao i eksperte iz privatnog sektora i akademske zajednice, sa ciljem razmjene 

iskustava i najboljih praksi u borbi protiv različitih oblika prevara, uključujući finansijske, 

digitalne i prekogranične prevare. Tokom samita biće organizovane panel diskusije, stručne 

prezentacije i tematske sesije posvećene jačanju institucionalnih kapaciteta, unapređenju 

međunarodne saradnje i primjeni savremenih tehnologija u prevenciji i otkrivanju prevara. 

Tom prilikom ministar Božović planira održati bilateralne sastanke sa direktoricom ODIHR-a 

Marijom Telalian, kao i sa generalnim sekretarom OEBS-a Feridunom Sinirliogluom.  

Na ovom samitu biće razmatrane teme od zajedničkog interesa u oblasti prevencije i 

suzbijanja prevara, sa posebnim fokusom na jačanje međunarodne saradnje u borbi protiv 

finansijskih i digitalnih prevara, unapređenje regulatornih i institucionalnih kapaciteta, 

razmjenu najboljih praksi između javnog i privatnog sektora, kao i primjenu savremenih 

tehnologija i analitičkih alata u otkrivanju i sprječavanju prevarnih aktivnosti. Poseban akcenat 

biće stavljen na jačanje koordinacije između nadležnih institucija, razvoj efikasnih 

mehanizama zaštite građana i privrede, te unapređenje globalnog odgovora na sve 

kompleksnije oblike prekograničnih prevara. 

 

ZNAČAJ POSJETE 

 

Učešće ministra na ovom događaju predstavlja značajnu priliku za predstavljanje aktivnosti i 

reformskih procesa koje Crna Gora sprovodi u oblasti suzbijanja finansijskog kriminala i 

prevara, kao i za unapređenje saradnje sa relevantnim međunarodnim partnerima i 

institucijama. Prisustvo na samitu doprinijeće jačanju vidljivosti Crne Gore u međunarodnim 

inicijativama usmjerenim na borbu protiv prevara, razmjeni znanja i iskustava sa drugim 

državama, te identifikovanju novih mehanizama i alata koji mogu doprinijeti efikasnijem 

institucionalnom odgovoru na savremene izazove u ovoj oblasti. 

 

SASTAV DELEGACIJE 

 

Delegaciju Vlade Crne Gore na Globalnom samitu o prevarama predvodiće ministar pravde, 

mr Bojan Božović, dok se za članove delegacije određuju ambasador Đorđe Radulović, stalni 

predstavnik Crne Gore pri UN-u, OEBS-u i ostalim međunarodnim organizacijama u Beču, i 

Helena Vizi, II sekretarka u Stalnoj misiji Crne Gore pri UN-u, OEBS-u i ostalim međunarodnim 

organizacijama u Beču.  

Troškove učešća delegacije snosiće Ministarstvo pravde i Ministarstvo vanjskih poslova. 
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